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 فرض شود.  
2

10
s

m
g = توجه: در کلیه مسایل 

υ سرعت سیال است با بعد کدامیک از کمیتهای زیر یکسان است؟   ρ چگالی و  2 که در آن 

2

1 ρυ 1. بعد 

د. فشار   ج. توان ب. انرژی  الف. نیرو
mx است. اندازه سرعت متوسط آن برابر است با:   21= st در  7= mx و در  6= st در  2= 2. یک ذره در زمان 

 
s

m
21/ د. 

s

m
45 / ج. 

s

m
24/ ب. 

s

m
3 الف. 

  
2

3
s

m 3. نیروسنجی به سقف آسانسور متصل و به انتهای آن وزنهای یک کیلوگرمی آویزان است. اگر آسانسور با شتاب

بهسمت پایین حرکت کند نیروسنج چند نیوتن را نشان میدهد؟ 
 N10 د.  N7 ج.  N3 ب.  N13 الف. 

4. در شکل مقابل قرقره و سطح بدون اصطکاک است. کشش نخ برابر است با:  
 mgT 2= ب.  mgT = الف. 

 mgT
3

2= د. 
2

mg
T = ج. 

 
D را در امتداد سطح  θ ، به پایین میلغزد. در مدتی که جرم مسافت  M با سرعت ثابت از سطح شیبداری، به زاویۀ  5. جرم 

میپیماید کار انجام شده روی جرم، توسط نیروی اصطکاک برابر است با:  
 θsinMgD− ب.  θcosMgD− الف. 

 θtgMgD− د.  θθ sincosMgD− ج. 
 

kg2 که ابتدا ساکن است. برخورد  x با گوی دیگری به جرم   در جهت محور 
s

m
51/ kg2 با سرعت اولیه  6. گویی به جرم 

میکند و به آن میچسبد کدام عبارت درست نیست؟ 
/j252 است.   الف. انرژی جنبشی سیستم پیش از برخورد 

/j252 است.   ب. انرژی جنبشی سیستم پس از برخورد 

 است.  
s

mkg
3 ج. اندازه حرکت سیستم پیش از برخورد 

 است. 
s

mkg
3 د. اندازه حرکت سیستم پس از برخورد 
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R از مرکز زمین در حال گردش به دور زمین است. سرعت این ماهواره برحسب جرم زمین و ثابت  7. یک ماهواره در فاصله 
GR برابر است با:  , گرانش 

 
R

GM د. 
M

GR ج. 
R

GM
2 ب. 

R

GM2 الف. 

θ به پایین سطح میلغزد . میتوان گفت ضریب  8. فرض کنید جعبهای با سرعت ثابت در روی یک سطح شیبدار با زاویۀ 
اصطکاک جنبشی بین جعبه و سطح عبارت است از: 

 θgcot د.  θtg ج.  θsin ب.  θcos الف. 
9. معادلۀ ابعادی انرژی پتانسیل گرانش کدام است؟ 

 22 −TML د.  22 −TL ج.  12 −TL ب.  13 −TML الف. 
10. کدامیک از اشکال زیر نشان دهنده حرکت با شتاب صفر است؟ 

الف.  
 
 
 
 

د.   ج.  ب.  الف. 
 

 با راستای افق به سمت هدفی پرتاب میشود. 
3

π 200 متر بر ثانیه تحت زاویه  11. گلولهای از سطح زمین با سرعت اولیه 

سرعت گلوله در نقطه اوج مسیر آن چند متر بر ثانیه خواهد بود؟ (از مقاومت هوا صرفنظر شود) 
 170 د.  120 ج.  ب. صفر   100 الف. 

 
12. تفاضل دو بردار در حالتی بیشینه است که دو بردار:  

ب. هم جهت باشند.   الف. خلاف جهت هم باشند.
د. فقط هم راستا باشند.   ج. برهم عمود باشند.

 باشد، سرعت آن پس از 1  ثانیه چند متر بر 
2

2
s

m 13. اتومبیلی از حال سکون شروع به حرکت کرده است . اگر شتاب اتومبیل 

ثانیه است؟ 
 2 د.  4 ج.  3 ب.  5 الف. 
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 است ، چند متر بر ثانیه 
2

1 20 متر که ضریب اصطکاک آن  14. بیشینه سرعت مجاز برای عبور یک اتومبیل از پیچی به شعاع 

خواهد بود؟ 
 18 د.  10 ج.  12 ب.  15 الف. 

12 متر بر  15 متر بر ثانیه به طور عمود به دیواری برخورد میکند توپ با سرعت  300 گرم  با سرعت  15. توپی به جرم 
ثانیه برمیگردد ، بزرگی ضربه وارده به دیوار چند کیلوگرم متر بر ثانیه خواهد شد؟  

 36/ د.  18/ ج.  84/ ب.  65 / الف. 
 

ســـؤالات تشریحـــی 
 

gr10 را به طور افقی پرتاب میکنیم برای اینکه سرعت پرتابه هنگام خروج از دهانه  1. از یک تفنگ فنری پرتابهای به جرم 

cm2 فشرده شود. ثابت فنر را بدست آورید؟ فنر چه اندازه فشرده شود تا سرعت   باشد فنر باید به اندازۀ 
s

m
30 تفنگ 

 باشد.  
s

m
40 خروج گلوله از دهانۀ آن 

kg5 که ساکن است، برخورد کرده و به آن میچسبد و با آن   در حرکت است به جرم 
s

m
4 kg3 که با سرعت  2. جرم 

حرکت میکند، انرژی جنشی سیستم پس از برخورد را محاسبه کنید.  

 به حرکت درمیآید. در همان 
2

4
s

m 3. اتومبیلی پشت چراغ راهنمایی ایستاده است. به محض سبز شدن چراغ با شتاب ثابت 

 در حرکت است از کنار اتومبیل میگذرد، پس از چه مدت اتومبیل به کامیون 
h

km
72 لحظه کامیونی که با سرعت ثابت 

خواهد رسید؟ سرعت اتومبیل در آن لحظه چقدر است؟ 
 

/20 میباشد، جرم  A و سطح  kgmB و ضریب اصطکاک ایستایی بین جسم  20= , B 4. در شکل زیر جرم جسم 
A حداقل چقدر باشد تا دستگاه در حال سکون باقی بماند.   جسم 

B و سطح شیبدار صرف نظر کنید)  ( از اصطکاک بین جسم 

 )(
2

10
s

m
g =

 


